В Крылатском отметили «День Красоты»
10.03.2016

Благотворительная акция, посвященная Дню защитника Отечества и Международному женскому дню, прошла в территориальном центре социального обслуживания «Крылатское».

Благотворительные акции, в которых регулярно принимают участие студенты-парикмахеры частного учреждения дополнительного образования «Академия «Планета красоты», — это лишь часть проекта «Тропинка добра», который разработала депутат Совета депутатов Крылатского Марина Кабанова. В рамках акции 68 ветеранов войны, тружеников тыла, инвалидов и социально незащищенных жителей, которые обслуживаются в центре, получили возможность подстричься и приукраситься к празднику совершенно бесплатно. Кроме того, шесть человек, которых опекает ТЦСО «Крылатское», молодые парикмахеры обслужили на дому. Контролировала работу подопечных и консультировала ветеранов по вопросам ухода за волосами руководитель группы стилистов-волонтеров педагог Лариса Воробьева. 
Акция прошла в приятной атмосфере, а ветераны душевно поблагодарили девушек за то, что они помогли им помолодеть. Затем парикмахеры отправились в Центр содействия семейному воспитанию «Гармония», воспитанники которого уже успели подружиться с академией «Планета красоты», ведь волонтеры приезжают к ним каждые два месяца. Стилисты сделали супермодные стрижки 29 воспитанникам детдома. Участники «Дня красоты» выразили благодарность заведующей ТЦСО «Крылатское» Галине Дорожкиной и директору ЦССВ «Гармония» Владе Волохатовой за организацию благотворительного мероприятия. Ну а следующий приезд стилистов-парикмахеров в Крылатское запланирован на конец апреля.
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