Молодые сотрудники полиции приняли присягу
25.05.2016

В Управлении внутренних дел по Западному административному округу около 100 новобранцев присягнули на верностьРоссии и закону.


В торжественной церемонии приняли участие начальник УВД по ЗАО генерал-майор полиции Андрей Пучков, председатель Совета ветеранов Анатолий Товстоног и председатель Общественного совета Анатолий Митрофанов.

Твердым шагом, с хорошей строевой выправкой по очереди выходили молодые сотрудники полиции на середину зала. Звучали торжественные слова присяги на верность в службе России и закону.

– Сегодня у вас очень важный день. Вы поступаете на службу в полицию, – обратился к новобранцам председатель Общественного совета при УВД Анатолий Митрофанов. – Я желаю вам достойно нести имя сотрудника российской полиции. Каждый день пусть будет плодотворным и насыщенным добрыми делами.

Также молодых сотрудников поздравил председатель Совета ветеранов УВД по ЗАО Анатолий Товстоног: «Поздравляю вас с важной вехой на вашем жизненном пути. Служите людям, защищайте их, будьте надежными и уверенными в том, что сделали правильный выбор». 


Пресс-группа УВД по ЗАО
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