Жители столицы смогут оценить прошедший фестиваль «Московская весна»
17.05.2017

Соответствующее голосование стартовало в проекте «Активный гражданин.
С 28 апреля по 9 мая в столице проходил фестиваль «Московская весна», на котором для горожан было организовано более 800 мастер-классов и интерактивных программ, свыше 70 театральных и музыкальных постановок. В торговых шале гости могли приобрести виниловые пластинки, этнические музыкальные инструменты, винтажные вещи, различные сувениры и многое другое.
В нынешнем году фестиваль впервые объединили с музыкальным конкурсом «Московская весна a cappella». В исполнении артистов прозвучали джаз, соул, рок, поп, блюз, госпел, этнофолк, народные песни в оригинальных обработках, хиты российских и зарубежных композиторов XX века, а также классические произведения в акапельной аранжировке. Участниками конкурса стали более 160 коллективов из России, Великобритании, Испании, Италии, США, Венгрии, Франции, Польши, Сингапура, Грузии, Украины и Литвы.
Благодаря новому голосованию в проекте «Активный гражданин», которое началось 16 мая, москвичи смогут поделиться мнениями о том, насколько успешным оказался фестиваль «Московская весна».
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