Игровую программу ко Дню космонавтики подготовили в SMART-библиотеке имени Анны Ахматовой
07.04.2021
В этом году День космонавтики будет особенным — с момента первого полета человека в космос прошло ровно 60 лет. SMART-библиотека имени Анны Ахматовой решила не оставаться в стороне от празднований и устроить 9 апреля познавательную игру «Про космос, черные дыры и летающие звезды». Об этом сообщила заведующая детским отделением SMART-библиотеки Марианна Владимировна Александрова.
- Мы ждем ребят младшего школьного возраста. Для юных гостей подготовили насыщенную программу — мы поговорим и о Гагарине, первом космонавте, и о Луне, и о созвездиях. И даже посмотрим прямую трансляцию запуска космической ракеты, - рассказывает о планах Марианна Владимировна.
Разумеется, одной лекцией о космосе программа не ограничится. Участникам будет предложено назвать качества, необходимые космонавтам; представить, что они собираются на Луну и пофантазировать, что нужно взять с собой. А еще попробовать свои силы в конкурсе на знание космического словаря.
- Самые активные ребята не уйдут из библиотеки без призов — мы подготовили для них подарки, - по-секрету делится Марианна Владимировна.  Конечно же, родителям необходимо будет взять с собой уже привычные аксессуары: маску и перчатки. Еще не помешает положить в карман антисептик для рук. Также на входе в библиотеку всем измерят температуру.
Участие в игре бесплатное, однако, необходимо пройти обязательную регистрацию по ссылке https://smart-biblioteka.timepad.ru/event/1598955/. Школьников будут ждать 9 апреля в 12.00 по адресу Крылатские холмы 34.
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